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16ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA EM 09 
DE MAIO DE 2.016. 

 
Aos nove dias do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove 
horas, no Plenário João Rossito, realizou-se a presente sessão ordinária, 
presidida pelo Vereador Lindolfo Jovenal Duarte, secretariada pelo Vereador 
Luis Marino da Silva e com a presença dos seguintes Vereadores: Antonio 
Inácio Barbosa, Fábio da Silva Gomes, Geraldo de Sousa Oliveira, João 
Siqueira Filho, Mário Alberto Frigieri Junior, Sidnéia Monte e Waldir Siqueira. 
Iniciada a sessão foi executado o Hino de Ibaté. A Seguir o Vereador Luis 
Marino da Silva procedeu à leitura da bíblia. A seguir O Senhor Presidente 
colocou em discussão e votação a ata da sessão ordinária do dia 02 de maio 
de 2.016, que foi aprovada pelo Plenário. PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: 
VEREADOR FÁBIO DA SILVA GOMES: Indicação, dispondo sobre instalar 
placa de sentido único na continuação da Rua Matão no Jardim Cruzado. 
Indicação, dispondo sobre a construção de redutor de velocidade de veículos 
na Rua Frederico Bernardo Doricci, nas proximidades da Rua Horácio Petrilli. 
Indicação, dispondo sobre a criação de curso de informática básica gratuita 
para adultos de baixa renda, utilizando salas de informáticas de escolas. 
Indicação, dispondo sobre a criação de lei de incentivo a formalização das 
empresas familiares e apoio as existentes já formalizadas. O vereador Fábio da 
Silva Gomes discutiu a indicação apresentada. Indicação, dispondo sobre 
colocar estande no recinto do rodeio contendo telão para divulgação de todas 
as indústrias e áreas comerciais da cidade. VEREADOR GERALDO DE 
SOUSA OLIVEIRA: Indicação, dispondo sobre designar Guarda Municipal na 
entrada e saída da Escola Brasilina Ianoni. Indicação, dispondo sobre fazer 
redutor de velocidade de veículos nas Ruas:- José Antunes, proximidades do 
nº 330, Av. Araraquara, proximidades do nº 372 e Santa Lucia, proximidades 
do nº 268. Indicação, dispondo sobre fazer limpeza de bocas de lobo, nos 
bairros:- J. Icaraí, Nossa Senhora Aparecida e Jardim América, principalmente 
na Rua Ivo de Genova, esquina com a Rua Ângelo Trevisan. Indicação, 
dispondo sobre fazer cobertura de ponto de ônibus na Av. Araraquara ao lado 
do trailer do Edson, bem como na Rua Otávio Câmara. VEREADOR JOÃO 
SIQUEIRA FILHO: Requerimento, dispondo sobre informações referentes a 
taxas cobradas para poda das árvores que não estão sendo realizadas. O 
vereador João Siqueira Filho discutiu o requerimento apresentado. Aprovado. 
VEREADOR LUIS MARINO DA SILVA: Requerimento, dispondo sobre 
informações sobre taxa e como é cobrada a remoção de árvores e 
rebaixamento de calçadas. Os Vereadores: João Siqueira Filho, Fábio da Silva 
Gomes, Waldir Siqueira, Luis Marino da Silva e Lindolfo Jovenal Duarte, 
discutiram e esclareceram o requerimento apresentado. O vereador Waldir 
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Siqueira solicita para que o Senhor Presidente convide o funcionário João Vitor 
Rosa para que de os esclarecimentos referente ao requerimento apresentado. 
O Senhor Presidente ressalta que irá providenciar. Aprovado. Moção, 
dispondo sobre agradecimento e congratulações com o Secretário de 
Educação José Renato Nalini. O vereador Luis Marino da Silva discutiu a 
moção apresentada. Aprovada. Indicação, dispondo sobre encaminhar 
notificação a proprietário de terreno da Rua Paschoal Petrucelli no Jardim do 
Bosque. ORADORES: Os Vereadores: Fábio da Silva Gomes, Antonio Inácio 
Barbosa, Geraldo de Sousa Oliveira, e Luis Marino da Silva, fizeram uso da 
palavra em oradores e apartearam os Vereadores Mário Alberto Frigieri Junior 
e João Siqueira Filho. O Vereador Mário Alberto Frigieri Junior, não fez uso da 
palavra em oradores. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Os Vereadores: O vereador 
Geraldo de Sousa Oliveira fez uso da palavra em explicação pessoal. Os 
vereadores: João Siqueira Filho e Luis Marino da Silva, não fizeram uso da 
palavra em explicação pessoal. O senhor Presidente comunicou aos 
vereadores que a próxima sessão será no dia dezessete às quatorze horas, 
pela abertura da Semana da Segurança Pública ser no mesmo dia às 
dezesseis horas. Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a sessão 
lavrada esta ata, que vai assinada, depois de aprovada pelo 
Plenário.................................................................................................................. 
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